

Вырезка из газеты

ВОЛГОГРАДСКАЯ
ПРАВДА

→ МАЯ 1974

г. Вол.

КАМЫШИН. (Наш корр.).
Спектакли «Люди, которых я видел», «Трибунал», «Черные розы», «В сиреневом саду», «Сослуживцы» и «Пока арба не перевернулась» Волгоградского областного гастрольного театра драмы тепло встречены зрителями.

Всего за первый квартал года гастрольный театр драмы показал 89 спектаклей, кроме того, дал 39 шефских концертов для воинов пограничников Закавказья и сельских тружеников области.

Коллектив театра завоевал первое место среди театров области. Ему вручено переходящее Красное знамя областного управления культуры.